

## PREFEITURA DE MARIALVA

## Estado do Paraná - 76.282.680/0001-45

Rua Santa Efigênia, 680 Centro (44) 3232-8383 - CEP 86990-000

NOTA DE EMPENHO				
Nº do Empenho: 1422 / 2	2022 Ordinário	Data: 24/02/2022	Página 1/1	
Credor:         23         FOLHA DE PAGAMENTO.           Endereço:         RUA SANTA EFIGENIA, 680 - C.E.P. 86990000 - MARIALVA - PR           C.N.P.J.:         76.282.680/0001-45         Insc. Est.:           Banco:237 - BANCO BRADESCO S.A. Ag.:0059 Conta:2977-7				
Orgão: 05. SECRETARIA MUN. DE EDUCAÇÃO Unidade: 05.002. DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO			Tipo de Licitação: Dispensavel	
Prog. Trabalho: 12.361.0010.2.100. Manutenção e desenvolvimento das atividades do Ensino Fundamental Elemento Desp.: 3.1.9.0.11.00.00. VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL Reduzido: 118			N° NAD 1425	
F. de Recurso: 1103 5% Sobre Transferências Constitucionais FUNDEB 01103  Desdobramento: 07 00 ABONO PERMANÊNCIA			Nº Convênio:/	
<b>Dotação Inicial</b> 2.205.000,00	<b>Saldo Anterior</b> 1.936.152,42	Valor 332,78	<b>Saldo Atual</b> 1.935.819,64	
HISTÓRICO: FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS DE FEVEREIRO DE 2022  ITEM QTD UN ESPECIFICAÇÃO VLR. UNITÁRIO VLR. TOTAL				
1 1,00 FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS DE FEVEREIRO DE 2022		332,78 332,78		
Local de Entrega	Total Retenções:	0,00   Total	Liq. Empenho: 332,78	
Empenhado por:		Autorizo a Despesa Acima Discriminada  Marialva, de de		
PAULO CÉSAR MORI			,	
PAGAMENTO ORDEM DE PAGAMENTO				
Pague-se ao favorecido o valor acima especificado, proveniente, desta nota de empenho.		VICTOR CELSO MARTINI Prefeito Municipal		
Marialva,	de de cV, 732			
DIORGINY GONG	CALVES DE FARIA		COSTA DE OLIVEIRA nças CRC-PR 067844/O-8	
- Silandi Siloni			RECIBO	
Banco		Recebi(emos) da tesouraria da PREFEITURA DE MARIALVA, a importância especificada acima em moeda corrente do país.  Marialva, de de .		
N° da Conta				
N° do Cheque		Credor: FOLHA DE PA C.N.P.J.: 76.282.680/000		



## DOC ou TED Eletrônico

Debitado

Agência

2278-0

Conta corrente

1113-4 IN1 ME PM MARIALVA

Creditado

Banco

237 BCO BRADESCO S.A.

Agência (sem DV)

59 MARIALVA

Conta corrente (com

DV)

29777

CNPJ

76.282.680/0001-45

Nome favorecido

MUNICIPIO DE MARIALVA

Finalidade

CREDITO EM CONTA

Número documento

22.401

Valor

96.372,75

Destinação

0

Data transferência

24/02/2022

"D" - mesmo CNPJ

Autenticação SISBB

Assinada por

611BDAD1376F79EB

JB502980 VICTOR CELSO MARTINI

J8891493 BRUNO COSTA DE OLIVEIRA

24/02/2022 08:49:26

24/02/2022 09:02:15

Transação efetuada com sucesso.

Transação efetuada com sucesso por: J8891493 BRUNO COSTA DE OLIVEIRA.